
REKREACIJA IN TEKMOVANJA
ZA VSAKEGA OBČANA

Od tenisa do
pohoda Ig 81

Zveza telesno kulturnih organizacij naše ob-
čine je že v drugi polovici preteklega meseca
poslala vsem prijateljem športne rekreacije v
osnovnih telesno kulturnih organizacijah, tozdih
in krajevnih skupnostih ter izvajalcem rekrea-
cijskih tekmovanj in trim akcij pregled progra-
ma in razpise tekmovanj ZTKO za tovrstno
prostočasno dejavnost delovnih Ijudi in občanov
v jesensko-zimskem delu.

Vsem, ki radi priložnostno ali tekmovalno
razgibljejo telo, Z.1KO Ljubljana Vič - Rudnik
ponuja tekmovanja v obliki lige (mali nogomet,
košarka, odbojka), enodelna tekmovanja, (te-
nis, kolesarjenje, kros), dvodelna tekmovanja

(namizni tenis, kegljanje posamezniki, strelja-
nje) ter trimske akcije »Kolesarite z nami«,
»Tecite z nami«, vadba namiznega tenisa in
plavanje v kopaliSču Tivoli. Najbolj množičen
pa bo gotovo spominski pohod ob obeležjih
NOB.

Mali nogomet, košarka, odbojka
Zapišimo še nekatere podrobnosti. Igralci

malega nogometa so se prvič že zbrali. Zato naj
spomnimo na pričetek lige tekmovanja košar-
karje (od 14. 9. in 21. 9. dalje) in odbojkarje
(od 7. 11. dalje). Slednje opozarjamo naj se
pravočasno prijavijo.

Tenis
Da postaja tenis vse bolj priljubljen med lju-

bitelji zdravega telesa, potrjuje tudi razpis za
športno rekreativno tekmovanje v tej športni
veji. Mojstri te igre se bodo zbrali že v petek 18.
septembra na igriščih TVD Partizan Vič. Prijave
pa naj oddajo do 12. septembra.

Kolesarjenje ••'
Prav pestro bo gotovo 19. septembra. Horjul-

ski kolesarji vabijo na prvo odprto prvenstvo
naše občine za kolesarje rekreativce. Zapeljali
se bodo po cesti Dobrova - Horjul. Prijavljitelji
ne pozabite prinesti s seboj osebno izkaznico
oziroma potrjeno zdravstveno izkaznico za pio-
norje.

Hoja in tek
Ta mesec se bodo pričeli zbirati tudi Ijubitelji

hoje, teka tef hoje in teka na smučeh. Sestajali
se bodo 1 - 2 krat tedensko pred Partizanom
Vič, SK Brdo, Kajak-kanu klubom, SK Krim,
Partizanom Velike Lašče in ŠD Jama v Notra-
njih goricah. Poskrbljeno bo za strokovno vod-
stvo te razvedrilne aktivnosti.

Trim pohod v kanjon Iške
Nekaj več besed pa namenimo še trim poho-

du, ki ga bo v soboto 26. septembra izvedlo

planinsko društvo Ig. Pot bo uporabnike planin-
skih čevljev vodila izpred doma v Iškem vintgar-
ju do bolnice Krvavica, preko Ustja in Vrbica
nazaj v kanjon Iške. Tain pa bo stekel razvedril-
ni program.

Informacije na ZTKO
Da vas tolikšna ponudba ne bi zbegala, vas

vabimo, da vse nadrobnosti spoznate pri organi-
zacijah, ki smo jih navedli na začetku zapisa.
Prav radi pa vam bodo o pestri rekreativno-
tekmovalni ponudbi spregovorili tudi na naši
ZTKO v kletnih prostorih zgradbe Trg MDB 14
ali po telefonu 28909/17, 18.


